AZKHZEIZ-NMPOBAHMATA 2TPO®IKHZ KINHZHZ ZTEPEOY

! I'1.2 H yovwakr) taydmto evog Tpoyov peTofaAieTal OTmg A
OT1] YPUPIKT) TUPECTACT] TOV GYI|LATOG. o(rad/s)
a. Na BpeBovv o1 TS e Yoviakc emtdyvveng amd 0 £ng
6s.

B. No yivet 1 7ypoeiki]y AapdoTacy TNG YOVIOKNG
EMTAYVVOTG GUVAPTIGEL TOL YPOVOD.

v. Na Ppebel 1 yovie otponic Tov Tpoyov ©T0 YPOVIKO
oudotnuo and 0 £mg 6s.

0. Xe oW HPOVIKY] OTyp] TO SEvuoHO TIG YOVIUKIG
gmrdyvvonc oiralel popd;

. Srad/s’, 3rad/s’, ~Srad/s’, p. 52rad

I'1.3 Aioxog axtivag R=0,2m zwepiotpégeton pe otabepny yoviakn emtdyoven Kar £xer )
ypovikn| oty t;=2s yoviekr) toyvtnta o,=20rad/s ko1 ) ypoviki) otyun t,=4s, ©,=40rad/s.
a. [Toon etvan 1) yoviaxt) emrdyvven evog anueiov Tov Tpoyov.
B. IToon tayxdmta £xe1 £va onUelo TG TEPIPEPELNS TOV TPOYOV T ¥POVIKT] oTryun t=3s;
v. IToom yovia £l Srypdyer Eva oTjUEi0 TOV TPOYOV amd Ta 28 £mC Ta 45;
0. I[Toon elvon N KEVIPOUOAOG EMTAYLVOT) VOGS GNUEIOL TG TEPIPEPELNG TOV TPOYOV T1| ¥POVIKI)
oTryun t,=2s.
a. 10rad/s’, B. 6 m/s, y. 60rad, 6. 80m/s’

I'1.4 O diokog Tov mikan oxtivag r=20cm weprotpépetat e coyvotnta =10/aHz dtav Eopvikd
offjvel To potéP mov TOV Kivel Kol £T01 avTdS eMPPadLVETAL OUUAG KOl GTUUATAEL LETE amd
N=20/7 teproTpo@Ec, 0md TN GTIY| TOL APYIcE va emPpadvvertar.
a. IToéon etvan n yoviakn emPpddvven Tov dickov;
B. ITéom etvar 1 epamtopeviki emPpddvveor) evOg GTUEIOD TG TEPIPEPELNGS TOV TPOYOD;
v. IT6Go ypovo yperdcnke 0 TPOYOS V0 VU GTALOTI|GEL;

a. aﬂ.:jmd/sz, p. a:I;rs/Sz, 7. t=4s

! T'1.5 Tpoydc, mov mePIOTPEPETUL YOP® amd akAdvnto dfova, £xel T ypovikl] otiyun t=0,
YOVIOKT ToOTITo 0p=20rad/s kot emPpadivetar pie otabepd puduod 2rad/s™ uéypt va GTANATHOEL
No vroAoyiotovy :

. O cUVOMKOS YPOVOS KivionE.

B. H cuvolikni yovia mov digypaye kKabe onpeio tov.

y. To mhinBo¢ TV mEPIoTPOPOV TOL £KOVE PLEYPL VO GTALOTI|CEL .

a. 10s, p. 100rad, y. 50/7 otpopéc
I'1.6 Alokog axtivag R=0,2m apyiler ™ ypovikny otiyun to=0 va meprotpégetar pie wy=0, 6,=0
Kal oTafept] YOVIOKT) EMTAYLVOT) mﬂ.=2rad/sz. Tn ypovikr| otrypn t;=4s ko y1o 2s petd Kwveitat
OMOAG e TNV TOYVTITA TOL UMEKTICE KUl TEAOG eMPPadOvVETAL KOl OTUUATA TN YPOVIKY] GTIYL)
t3:85.
a. No Bpebet 0 cuvolkdg apiBpde nepiotpo@dv tov dickov ot didpkewr tov 8s.
. IToéon eivar 1) cuvolkl) emtdyvvor) evOg ONUEIOL TI|G TEPIPEPELUS T1) YPOVIKI) OTIY N t=38;
v. Na yivovv o1 ypagikég mapactdoels (o—t), (o, -t) kot (0-t).

a. N=20/m otpopés, p. a,;,=7, 203m/s’
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' T'1.7 Tpoyde apyiler va meprotpépeton ) ypovikny onyp) te=0 pe yoviokn taydmroe mov
uetafdiieton pe tov tpomo mov gaivetar oto oyfiua. H meprotpor) yiveron yopo and otabepd
d&ova mov MEpyeTUl amd TO KEVTIPO Tov Kot eivon kGOetog ¢ avtdv. Enueio A tov Tpoyov Tow
anéyer amd tov G€ova meprotporic 1=0,2m, Ppioketar
ypovikn] otrypn tp=0 e yoviakn 0£on 0p=0.
a. IToon elvan 1) cuvolikn) yovia mov £xel Owaypdyel To onpeio
A 1 ypoviki) oty t=9s;
B. ITooee meprotpoPés £xel KAveL 0 TPOYOS OTO 1010 YPOVIKO
oot
v. Yrdapyer kdmow ypoviky) otiypi] mov va aAAdler gopd
YOVIHKT] TOOTITO KOl 0V VoL o,
0. L€ TOWL YPOVIKT|] OTIY[), 1] YOVIOKI] EMTAYLVOT) YIVETOL Y10 TPOTI QOPAE ApVITIKY):
e. I16om eivon 1) tayvnTa TOL A TN YPOVIKY| oTIY I =55
ot. IToon eivon 1) epamtopevikl) emTdyuvon Tov onpeiov A ) gpoviki) oty t=8s;
C. IToon eivon 1 KEVIPOPOAOG EMTAYLVOT) TOL ONUEIOV A TN XPOVIKT] OTLYLT t=6s:
n. Na yivoov o1 ypa@ikés napastdoels Tov HeTafoAbdY T8 YOVIUKNG EMTAYLVONG, Oy Kol TNHG
yovieknc 0eong, 0, Kot g YpuLIKS TayuINTUS, ToV onpeiov A 6e oy£o e To ¥povo, t.

a. A0=206rad, p. N=4, l4otpogéc, &. v=0,8m/s, ot. a=—0, .?m/sz, ¢ a.=l1, Sm/s”

1 o(rad/s)

I'1.8 H yovioxn toydmnra evog tpoyod mov TeEPIGTPEPETIL
Yopo amd otabepd déova petafdriieTon pe Tov TpOTO TOL A o(rad/s)
(POIVETOL OTO SUAYPOLILOL.
0. Ze o yPOovIKI oty aArdlel ) opd tov davocpotog | 10
NG YOVIOKIG TaYOTNTUG:
B. Ze mow ypoviki} oty oAAGleEr 1) QOpa TNG YOVIKNG 0
EMTAYLVOTG;
v. Il6oeg otpogic £xer kdver oto ypovikd didotnua (0,15s);
0. IToéon eivon 1 yoviakn) peTatoOmOon amd 1) LpOovIKY] oty
t=0 £wg O6Tov va yivel ) yoviak) taydtnte o=—4rad/s;
e. I1oom eivon n yoviakn) emrdyvvon g gpoviki) otrypn t=10s;

. N=50/m otpopés 6. A0=7Irad/s, ¢. a,==2rad/s

10 15 ts)
. >

LF |

-10

' T'1.9 To Papidr, w, mov eivar depévo 6to oyowvi g Tpoyaiiog apyilel va
MEPTEL KATAKOPLPO T1) ¥pOoviKT) oty =0 pe otabepr) emrayvvon a=2m/s’

Ko apyikn todtnTa ve=0, evd 1o oyowi EetvAivetan. To kévipo paleg g ®
Tpoyoiiog elvar akivto Kot 1) aktive g eivar R=0,2m. a
a. L& TOG0 xpdvo, t, To oyowvi £xet EeToMytel katd AL=16m; . ¥

B. Iléon eival 1 petatémMon TOL COUATOS, W, Katd TN odpkew tov 3
OEVTEPOAETTON NG TTMOOTG TOV;

v. IToon yovia £xel wypdyel o axtiva g Tpoyaiiag and ty mg t=4s;
0. IToon eivon 1 yoviak) TaydTNTo TG TPOYUAING T1) ¥POVIKI Oyl th=6s;

a. t=4s, p. AL=5m, y. 0=80rad, 6. @=60rad/s

2
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'T1.15 Tpoydc axtivag R xvhietar yopic va oMobaivel o oprlévrio exinedo. No vrohoyiotei 1)
oy OTNTA KEVTPOL PAlag Tov Tpoyol oTIS £ENC TEPIMTOOELS:
. Z1HELO TG TEPIPEPELUG TOL TPOYOL £xEL TUYOTNTO HETPOL u=4\ﬁlnf s KaOe ypovikn oTryp) mov
anéxerl and to opridvnio eminedo andotao) ion pe R.
B. Abo onpeie mov améyovv ioeg amootdoelg amd To KEVIPO Kot Ppiokovior mdve oty
KOTOKOPLPO OV SEPYETUL OO TO KEVTPO £YOVV TayLTNTES L1=10m/s ka1 v,=8m/s avTicTolY®C.
y. Znueto mov Ppioketon mavod amd 10 KEVIPO Kol GTIV KATAKOPUPO TOL SIEPYETUL amd TO ONEio
aLTo, améyel amd 1o KEvrpo andotacn R/4 ko £xer taydmta vi=4m/s.

a. 4m/s B. 9m/s, y. 3,2m/s

! I'1.21 Tpoyde axtivag R=0,5m xviietar yopic va oMobaiver. To

Kévipo palog Tov Kiveiton pe taydTnTa mTov petafairetal cOupova A

LLE TI) OYECT Vg =4-+2t (S.1).

a. [Toon etvar 1) yoviakn tov emtdyvvorn: A B o
B. Me mdon ToydTTe KivovvTol T ¥Povikn otiypn) t=3s to onueia

A B T;

y. Iloceg meprotpoPéc Kaver 0 Tpoyds amd T ypovikn otyun t1=2s r

£m¢ ) th=4s;

0. IToon eivor 1) KevipopoAog emMTAyLVGT) £VOS CTUELOD NG TEPLPEPELUS TI| YPOVIKT] GTIYUN t=2s:

a. aw:z;frad/sz, B. 04=20m/s, vp=0, vg=In|2m/s, y. N=20/1 mepiotpopis, o. a,=I 28m/s’

e]'1.23 O tpoyodc tov oynuatog, axtivag R=0.8m avijkel o £&va 0LTOKIVI|ITO TTOL KIVEITUL e

otabepr) emrayvvon) a=1m/s> xa Eexiviioe TN YPOVIKI] OTIYL)
t=0 amd v npepio. O1 Tpoyoi Tov avToKIVIjTOL KLAiovTal yopig
va. oMcOaivoov.

a. No oyedidote ot0 oo T1g emtaydvoels tov onueiov A, B | ¢ A =M
kot tov onpeiov O tov déova, ) oryun t=0, 6mov ta onueia A
Ko B eivon ota dxpo piog Katakdpuens S1oETPOV TOL TPOYOL
KOl VoL VTOAOYIoTE T PHETPO TOVE, B
B. Na voloyiote 10 PETPO TNG EMTAYLVOTNG TOV CILLEIOV ETAPTIC
TOL TPOYOV pe 1O £dupog (onpeio B) mn oty mov to avtokivito £xer tayvmta 4m/s. Na
oyeddoete v emrtdyvvon avt] oto owmAavd oyfua. No oyeddote emiong oto oynfue To
SV L TG YOVIUKT] ETLTAYVVOTNS TOL TPOYOV.

y. Ta onpeia I' ko A eivon ota dxpa puag oprloviiag SWHIETPOL T GTIYT TOL 1) TUYVTITE TOL
onpeiov A £yet pétpo 4m/s. Na oyedidote ndve oto oy To S1evOCIUTO KOl VO DTOAOYICTE Ta
HETPU

Yi. TG TAXOTNTUG TOV oTjueiov A.

¥2) NG emTdyvvorng Tov onpeiov I

a. 2m/s’, 0, B 20m/s°, . 2\/3’;”/5, \/3 /s’
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"TONLAKA" METEGOH
THZ ZTPORIKHI KINHZHZ

KUAion xwpig oAioBnon
(ZYNOETH KINHZH)

ot T6 | g Mot dx = ds = R-d®
SR t0 s (= ds =R-d6) X = sn_mm

TaxuTnta 2 . _ | Mwviakh TaxuTnTa o
s il Mpapuiki” TaxutnTa u = ds/dt = dBYdE Uem = un-;NLTJ.;R
Emitdxuvon Mwviaky emiTdyxuvon

"Ipapuikn” emiTdxuvon (121)
(eiTpoXI1G-EQATIT/KN) |

dem = ducm /dt a = du/dt Aywy = dw/dt TTANTA
Auvaun F Ii Porti T =F-¢
IZOPPOTITIA
IZOPPOTTIA ZF =0 I IZOPPOTIIA Z:=0 SF=0 & Xt=0

Mdla m

| Pomi adpaveiag I = mR?

OgpeAiwdng vopog TG
punxavikic ZF = ma

OepeAlwdng vépog Tng
oTPOoYIKNG Kivnong Zt = Layyy

Opun p = mu ‘

ZTpopoppn
UAIkoU onpeiou L = mur = pr
owpatog L = Tw
OUOTANATOG L=lsslas...

AceUTtepog Newton (vev)
>F = dp/dt

AeUtepog Newton (yev)
Zt=dL/dt
ouoTHHATOG X ez = dL/dt

Aiatripnon Tng opprig
2Fe==0= p=0100
miui = mpuU2

Aiatiipnon Tng oTpopoppng
owparog 2t=0 = L = 010a®
Tiwi = Tow;
ouoThuarog Z1e==0 = L=0T1a®

KivnTikn evépyeia Adyw

KivnTikn gvépyeia Adyw

HETAYOPAS - TEPICTPOPNS K=muem?/2 + Tw?/2
K = ityo/2 K =Tt /2
Epvo oTaBepnig Epvo (oTaBeprig pomnig)
duvapng <+ duvaung
X ;]
[F-dx  W=Fs [z-do  w=te
X0

8

Toxug duvapng

ToxUg (pomrig) duvapng
P 2w {= Fo= Fur)

P=Fu
OMKE 1 OEE OMKE 1 OEE
%mug - %muf =EW | %Iwg * %wa _IW
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